

ДОВІДКА
про творчий внесок Бочко О.Ю.
у наукову роботу на тему: «Деконструкція регіональних ринків
молочної продукції на засадах концепцій маркетингу»,
що подається на здобуття щорічної премії Президента України для
молодих вчених

Цінність наукової роботи Бочко О.Ю. полягає у формуванні концептуальних положень, підходів до аналізу й удосконалення процесу деконструкції регіональних ринків молочної продукції на засадах концепцій маркетингу.

Автором запропоновано алгоритм деконструкції регіональних ринків молочної продукції, який ґрунтується на двох взаємозумовлених платформах: концептуальній, що представлена основними стадіями деконструкції регіонального ринку молочної продукції, моделями, законами і функціями його розвитку та організаційно-економічній, що представлена взаємодією суб'єктів регіонального ринку молочної продукції, об'єктом якого є попит та пропозиція, з урахуванням тенденцій розвитку і специфічних особливостей регіонального ринку, а також ринкоформуючих факторів. Це дозволяє удосконалити теоретико-організаційні засади розробки концепції та реалізації механізму деконструкції регіональних ринків молочної продукції.

Запропоновано три етапи дослідження деконструкції регіонального ринку молочної продукції. На першому етапі пропонуємо вивчення досліджуваної теми вітчизняними та зарубіжними вченими, підходів та отримання позитивного досвіду із вказаної проблеми. На другому етапі пропонуємо здійснити аналіз регіональних ринків молочної продукції, дослідженням основних підприємств, які займаються виробництвом та переробкою молочної продукції в межах регіонів, визначенням рівня виробництва та споживання на душу населення цієї продукції, вивченням ринкової кон'юнктури в межах регіону. Третій етап характеризується побудовою песимістичного, реалістичного та оптимістичного варіантів розвитку кон'юнктури регіональних ринків молочної продукції; формування

механізму деконструкції, що дає змогу враховувати принципи регіоналізації і сформуванню можливого балансу виробництва та споживання молочної продукції в межах регіону, скоротити відстані перевезення сировини та готової продукції з врахуванням зменшення негативного впливу на навколишнє середовище та підвищення якості молочної продукції в перспективі.

Науковий вклад Бочко О.Ю. в роботу полягає в обґрунтуванні теоретико-методологічних засад деконструкції регіональних ринків молочної продукції на засадах концепцій маркетингу та розробці практичних рекомендацій для їхнього впровадження. Творчі та наукові здобутки Бочко О.Ю. дозволяють вважати її повноправним автором роботи «Деконструкція регіональних ринків молочної продукції на засадах концепцій маркетингу», яка висунута для участі у конкурсі зі здобуття Державної премії України в галузі науки і техніки за 2020 рік. Внесок інших співавторів у цю роботу не є визначальним. Їм належать окремі результати та їх обговорення, що здійснювались у співпраці з Бочко О.Ю.

За темою наукової роботи опубліковано 68 наукових праць, зокрема в 6 монографіях, з яких 1 одноосібна, у 33 наукових фахових виданнях України, з них 14 – у виданнях, які входять до міжнародних наукометричних баз, з них 1 у наукометричній базі Scopus. Загальний індекс цитування Бочко О.Ю. згідно бази даних Google Scholar – h-індекс 5. Кількість посилань на публікації роботи – 59.

Ректор

Національного університету

„Львівська політехніка”



Бобало Ю.Я.

Професор кафедри маркетингу і логістики

Національного університету

„Львівська політехніка”

Бочко О.Ю.